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Dragaš, 24. maj 2022. 

OPŠTINA DRAGAŠ U PARTNERSTVU SA REGIONALNIM PROGRAMOM LOKALNE DEMOKRATIJE NA ZAPADNOM BALKANU (ReLOaD2) OBJAVLJUJE:

Poziv za prijave za „Lidera omladinske zajednice“
Program ReLOaD2 je inicijativa koju finansira Evropska unija (EU) koju sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u šest zemalja Zapadnog Balkana, uključujući Kosovo. Opšti cilj programa ReLOaD2 je jačanje lokalne demokratije i procesa integracije Zapadnog Balkana u EU. Program ReLOaD2 takođe ima za cilj da promoviše angažovanje mladih kako bi bili deo procesa donošenja odluka za razvoj zajednice. U tom kontekstu, ReLOaD2 planira da poveća uključivanje mladih kroz identifikaciju i dobrovoljno angažovanje „Lidera omladinskih zajednica“ u promociji i implementaciji omladinskih inicijativa. Lideri omladinskih zajednica će biti angažovani u pomaganju u održavanju tematskih foruma i diskusija kako bi se identifikovala ključna pitanja mladih u lokalnim zajednicama i podstakli mladi ljudi da učestvuju u pitanjima i aktivnostima zajednice.
Na osnovu ovoga, opština Dragaš i program ReLOaD2 pozivaju zainteresovane mlade da se prijave za lidera omladinske zajednice na angažovanju koje će trajati do kraja 2024. godine. Podstiču se lokalni saveti mladih i/ili omladinska udruženja da imenuju svoje predstavnike. Da bi se kvalifikovali, kandidati moraju ispuniti sledeće kriterijume:
· da je stanovnik opštine Dragaš;
· Ima specifičnu poziciju i kompetencije unutar zajednice mladih;
· ima 18 - 29 godina;
· Trenutno je uključen u volonterske aktivnosti zajednice/opštine;
· Ima iskustva i biti uključen je u tematske diskusije vezane za rodnu ravnopravnost;
· Ima iskustvo i biti uključen u aktivnosti sa osobama sa invaliditetom.

Opštinski službenici i članovi njihovih porodica nemaju pravo da se prijave.

Zainteresovani treba da pošalju biografiju elektronskim putem Liridona Misinaj - Piraj, na sledeću mejl adresu: komuna.dragash@rks-gov.net. Rok za prijavu  je od 25. maja do 31. maja 2022. godine, do 15:30h.
Evaluaciju prijava vršiće evaluacioni panel sastavljen od predstavnika opštine iz odeljena za omladinu, kulturu i sport  i predstavnika UNDP/ReLOaD 2.

Napomena: Prilikom selekcije biće obezbeđeni principi rodne ravnopravnosti, uz pružanje jednakih mogućnosti za mlade osobe sa invaliditetom i druge ugrožene grupe.
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